

Caravana "Ilfov, prin ochii tăi", cu rezultate impresionante

Peste 1.000 de perechi de ochelari de vedere, prescrise la Berceni

● 650 de cetățeni eligibili, conform cerințelor programului, au fost consultați gratuit și pentru că au probleme cu vederea vor beneficia, tot gratuit, de ochelari noi



Timp de trei săptămâni, locuitorii comunei Berceni au beneficiat de consultații optometrice gratuite, în cadrul campaniei inițiate de Consiliul Județean Ilfov - "Ilfov, prin ochii tăi", un parteneriat între instituție, Spitalul Clinic Județean de Urgență Ilfov și Spitalul de Obstetrică-Ginecologie Buftea, iar în cazul de față - Consiliul Local Berceni - și Lensa, adresat persoanelor vârstnice și persoanelor încadrate în categorii vulnerabile, care au vârsta peste 18 ani și care trebuie să întrunească, cumulativ, o serie de condiții obligatorii.

Carmen ISTRATE

Așadar, începând cu data de 25 martie și până vineri, 12 aprilie 2024, optometristii Lensa s-au aflat, în intervalul orar 9.30-16.00, în incinta Centrului comercial de la adresa Bulevardul 1 Mai, nr. 63A și, la finalul campaniei desfășurate aici, datele au arătat că au fost consultate, în total, 650 de persoane pentru care s-au prescris 1.107 perechi de ochelari cu dioptrii. 469 de persoane au avut nevoie de câte două perechi de ochelari (aproape și distanță), 2 persoane au primit indicație pentru câte trei perechi de ochelari de vedere (aproape, distanță și distanță intermediară pentru calculator), iar la 12 persoane nu au fost identificate tulburări de vedere.

Peste 13.000 de ilfoveni consultați și aproape 22.000 de perechi de ochelari cu dioptrii

La nivelul județului Ilfov, caravana a ajuns deja în mai bine de jumătate din numărul localităților, iar numărul cetățenilor care au dorit să beneficieze de prevederile programului este impresionant - 13.245 de ilfoveni au fost consultați și s-au prescris

pentru aceștia 21.688 de perechi de ochelari. Fără vreun cost suportat de aceștia.

Reamintim că inițiativa este unică la nivel național, proiectul presupunând deplasarea unei echipe mobile formată dintr-un optometrist, un optician și aparatură de optică medicală, necesară efectuării consultațiilor, în fiecare localitate din Ilfov care semnează protocolul de cooperare cu celelalte părți implicate.

Prin acest program, Lensa efectuează consultațiile optometrice (gratuite pentru cetățenii care se înscriu telefonic, în prealabil) și oferă ochelari (de asemenea, fără costuri din partea beneficiarilor direcți) cu dioptrii sau recomandări către oftalmolog, după caz, persoanelor eligibile.

Pentru a putea fi înscriși în program, solicitanții trebuie să facă dovada apartenenței la categoria grupurilor vulnerabile prin documente care le certifică situația de fapt. Astfel, trebuie să aibă peste 18 ani, domiciliul sau reședința pe raza județului Ilfov și să se încadreze la una dintre următoarele categorii - pensionari - cu pensie de max. 2.500 lei (certificare cupon de pensie), persoanele cu dizabilități (certificat



handicap), beneficiari de ajutor social/șomaj/pensie de urmaș cu venit cumulativ de max. 2.500 lei, persoane cu venit cumulativ per membru de familie de max. 2.500 lei, familii monoparentale cu venit de max. 2.500 lei per membru de familie, familii cu mai mult de doi copii cu venit de max. 2.500 lei per membru familie, persoane lipsite de locuințe/adăpost. Lensa poate efectua, cu o caravană, maximum 40 de consultații/zi și poate staționa, conform protocolului, până la 20 de zile/localitate, durata de staționare a caravanei per localitate urmând a fi stabilită în funcție de numărul de beneficiari care solicită programări. În cazul în care fluxul de programări este foarte mare, Lensa poate suplimenta numărul caravanelor. Costurile echipelor suplimentare sunt suportate integral de către Consiliul Județean Ilfov.



Efectuarea la timp a controalelor optometrice îți poate salva vederea!

Prin această campanie, Consiliul Județean Il-

fov își propune să crească nivelul de informare și conștientizare al populației cu privire la afecțiunile oculare și importanța efectuării la timp a examenelor optometrice pentru corecția și detectarea precoce a afecțiunilor de vedere.

Protocolul de cooperare a fost adoptat anul trecut, cu unanimitate de voturi, campania "Ilfov, prin ochii tăi" a fost începută la finele lunii iunie 2023 și se desfășoară, conform actualului protocol, pe parcursul a 12 luni, însă există posibilitatea prelungirii protocolului de cooperare, cu acordul părților. Până în acest moment, 36 de localități din Ilfov au aderat la proiect și, cum precizăm anterior, deja optometristii Lensa au ajuns în 25 de orașe și comune din județ.

